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Parte 1: Fondamenti di Costruzione di Macchine
ECM: Esercizio 1.
Si consideri il seguente stato di sforzo: ox = 100 MPa, gy = 200 MPa, 7xy = 100 MPa, o; = 7y; = 72x = 0 MPa.
Si considerino i seguenti parametri del materiale: E=200000MPa, v=0.3.
Si richiede di:
1) Calcolare le sollecitazioni principali
2) Calcolare le seguenti componenti del tensore di deformazione: &x, &y, yxy
3) Dimostrare, facendo riferimento al tensore di sforzi proposto, che in uno stato piano di sforzo le
deformazioni non sono piane.
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FCM: Esercizio 2. Considerando la seguente struttura, calcolare le reazioni vincolari interne ed a terra, Azione assiale
indicando per ogni vettore, direzione, modulo e verso. Successivamente diagrammare le azioni interne (per i
diagrammi indicare sempre la convenzione scelta).
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